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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ_υποβολή αιτήσεων συμμετοχής για βραχυχρόνια κινητικότητα Erasmus+  

Προπτυχιακοί/ες φοιτητές/ήτριες της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης, οι 

οποίοι/-ες επιθυμούν να συμμετάσχουν στο International Workshop: The Isère valley as a territory of 

hospitality and a factory of transitions με διοργάνωση της Ecole Nationale Supérieure d'architecture de 

Grenoble (Γαλλία) 4-9/11/2024 μέσω βραχυχρόνιας κινητικότητας Erasmus+, μπορούν να υποβάλλουν  

ηλεκτρονικά την αίτησή τους στο  erasmus@tuc.gr έως και την Παρασκευή 11/10/2024 

Η υποβολή αίτησης επιτρέπεται να γίνει αποκλειστικά και μόνο από τον ιδρυματικό σας λογαριασμό.  

Περιγραφή όρων βραχυχρόνιας κινητικότητας (περιλαμβάνει διαδικτυακό μέρος):  

Θέμα: International Workshop: The Isère valley as a territory of hospitality and a factory of transitions  

Διοργάνωση: Ecole Nationale Supérieure d'architecture de Grenoble Université Grenoble Alpes  

Τόπος διοργάνωσης: Grenoble (Γαλλία) 

Έναρξη διαδικτυακού μέρους: θα ανακοινωθεί σύντομα 

Διάρκεια προγράμματος με φυσική παρουσία: 4.11.2024 – 9.11.2024 

ECTS: 3 ECTS 

Προφίλ συμμετεχόντων: προπτυχιακοί/ες φοιτητές/ήτριες της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών 

Χρηματοδότηση: οι φοιτητές λαμβάνουν ημερήσια επιχορήγηση 79 ευρώ για την περίοδο κινητικότητας 

με φυσική παρουσία για 6 ημέρες (+2 ημέρες εφόσον ταξιδέψουν στον τόπο διοργάνωσης την 

προηγούμενη μέρα της έναρξης του προγράμματος και αναχωρήσουν την επόμενη μέρα της 

ολοκλήρωσης του προγράμματος) σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από την ΕΕ . 

Στέγαση: με ευθύνη του συμμετέχοντα 

Εισιτήρια: με ευθύνη του συμμετέχοντα  

Μόνο οι φοιτητές/τριες και προσφάτως απόφοιτοι που προέρχονται από ομάδες με λιγότερες ευκαιρίες πληρώντας τα 

σχετικά κριτήρια και συμμετέχουν σε βραχυχρόνιες κινητικότητες λαμβάνουν χρηματοδότηση για την κάλυψη δαπανών ταξιδίου 

που υπολογίζεται βάσει χιλιομετρικής απόστασης ανάμεσα στον τόπο προέλευσης του μετακινούμενου και στον τόπο 

διεξαγωγής της δραστηριότητας, και σε αυτό ισχύουν οι τιμές ανά ζώνη χιλιομέτρων, σύμφωνα με τον ισχύοντα πίνακα: 275 

ευρώ για Grenoble Γαλλία.  

Φοιτητές/τριες και προσφάτως αποφοιτήσαντες που δεν λαμβάνουν επιχορήγηση για την κάλυψη δαπανών ταξιδίου, 

μπορούν να επιλέξουν πράσινη μετακίνηση δηλαδή μετακίνηση με μειωμένο αποτύπωμα άνθρακα ή εν γένει περιβαλλοντικό 

αποτύπωμα όπως π.χ. λεωφορείο, τρένο ή συνεπιβατισμό (carpooling) για το μεγαλύτερο μέρος της διαδρομής. Στην περίπτωση 

αυτή, θα λάβουν επιπλέον μια εφάπαξ συνεισφορά ύψους 50 ευρώ ως συμπληρωματική ενίσχυση και έως* 4 ημέρες πρόσθετη 

επιχορήγηση ατομικής υποστήριξης, για την κάλυψη των ημερών ταξιδίου μετ’ επιστροφής, *κατά περίπτωση.) 
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Α. Προϋποθέσεις συμμετοχής 

Οι απαραίτητες προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα κινητικότητας είναι: 

1. να είναι προπτυχιακοί φοιτητές της Σχολής ΑΡΜΗΧ, εγγεγραμμένοι στο Πολυτεχνείο Κρήτης  
2. να είναι κάτοχοι αναγνωρισμένου διπλώματος της αγγλικής γλώσσας (γλώσσα προγράμματος). Για να 
εξακριβώσετε αν το πτυχίο ξένης γλώσσας που έχετε στην κατοχή σας αναγνωρίζεται, παρακαλώ ελέγξτε τον πιο 
πρόσφατο κατάλογο του ΑΣΕΠ εδώ. 
3. Έχουν κατοχυρώσει, μέχρι τη στιγμή υποβολής της αίτησής τους, το 50% του συνόλου των πιστωτικών μονάδων 
ECTS των μαθημάτων που υποχρεούνται να έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς μέχρι και το τρέχον εξάμηνο 
φοίτησης.  

 

Β. Δικαιολογητικά Υποβολής  

1. Αίτηση Συμμετοχής (επισυνάπτεται το έντυπο που θα πρέπει να συμπληρωθεί).  

2. Αναγνωρισμένο (ελέγξτε εδώ) πιστοποιητικό της αγγλικής γλώσσας, το οποίο θα αποδεικνύει την 

επαρκή γνώση της γλώσσας του προγράμματος που πρόκειται να παρακολουθήσει ο φοιτητής / η 

φοιτήτρια και επιπέδου που να ικανοποιεί τα κριτήρια της Διμερούς Συμφωνίας που έχει συναφθεί 

με το Ίδρυμα Υποδοχής του εξωτερικού.  

Το πιστοποιητικό υποβάλλεται ως σαρωμένο αντίγραφο σε αρχείο pdf, χωρίς να απαιτείται 

μετάφραση ή επικύρωσή του. 

3. Βιογραφικό σημείωμα  στην ελληνική γλώσσα (επισυνάπτεται πρότυπο Europass / δείτε και εδώ: 

https://europa.eu/europass/el).  

4. Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας (εκδίδεται από το ΚΕΦ με αίτηση μέσω του φοιτητολογίου) 

5. Εκτός από τα παραπάνω δικαιολογητικά, οι συμμετέχοντες που ανήκουν στην κατηγορία των 

Ατόμων με Λιγότερες Ευκαιρίες (οι οποίοι όπως αναφέρεται στην ιστοσελίδα μας για το Call 2023 

δικαιούνται πρόσθετης χρηματοδότησης), και σύμφωνα με τον κανονισμό αξιολόγησης, δικαιούνται 

και επιπλέον μοριοδότηση στο επίπεδο της αίτησης, υποχρεούνται στην ταυτόχρονα με την αίτηση 

υποβολή όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών που τεκμηριώνουν ότι ανήκουν στην κατηγορία 

αυτή. Σε περίπτωση εκπρόθεσμης ή ελλιπούς υποβολής των παραπάνω δικαιολογητικών, ο 

συμμετέχων θα απωλέσει μόνο την επιπλέον μοριοδότηση ως άτομο με λιγότερες ευκαιρίες κατά 

την αξιολόγηση της αίτησής του αλλά θα λάβει την πρόσθετη επιχορήγηση, όταν υποβάλλει πλήρως 

τα δικαιολογητικά πριν την υλοποίηση της κινητικότητας. 

Προσοχή!!  

➢ Τα δικαιολογητικά δεν επιτρέπεται να αποστέλλονται σταδιακά. 

➢ Δεν γίνονται δεκτά αποσπάσματα οθόνης ή φωτογραφημένα έγγραφα μέσω κινητής συσκευής. 

➢ Αιτήσεις ημιτελείς, εκπρόθεσμες και μη συνοδευόμενες από τα παραπάνω δικαιολογητικά θα 

απορρίπτονται. 

Γ. Αξιολόγηση 
Μετά τον απαραίτητο έλεγχο για την πληρότητα, την εγκυρότητα και το εμπρόθεσμο των αιτήσεων, οι αιτήσεις 
αποστέλλονται στους αντίστοιχους Ακαδημαϊκούς Υπευθύνους Erasmus. Οι Ακαδημαϊκοί Υπεύθυνοι προβαίνουν 
στην αξιολόγηση των φοιτητών σύμφωνα με τον ισχύοντα Κανονισμό Συμμετοχής Αξιολόγησης και Επιλογής 
φοιτητών/τριών στο πρόγραμμα κινητικότητας Erasmus+ . 
Οι ενδιαφερόμενοι ενημερώνονται σε προσωπικό επίπεδο (μέσω της αποστολής e-mail) και ο κατάλογος επιλεγέντων 
και επιλαχόντων αναρτάται στα Νέα της ιστοσελίδας Erasmus+.  
Οι φοιτητές οι οποίοι έχουν μετακινηθεί ήδη στο παρελθόν βρίσκονται σε χαμηλή προτεραιότητα έναντι των 
υπολοίπων συμφοιτητών τους οι οποίοι δεν έχουν συμμετάσχει ξανά στο πρόγραμμα. 

 

Πληροφορίες: 

Έλενα Παπαδογεωργάκη – erasmus@tuc.gr 2821037470 ώρες γραφείου 7:00 – 15:00 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ελάτε μαζί μας αυτόν τον Νοέμβριο για μια συναρπαστική ευκαιρία! Ζήστε μια εβδομάδα κινητικότητας 

στη Γκρενόμπλ της Γαλλίας, με με ένα εμπλουτισμένο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης. 

Οι επιλεγμένοι υποψήφιοι θα έχουν τη μοναδική ευκαιρία να βελτιώσουν τις δεξιότητές τους. Το επιτόπιο 

πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στην Ecole Nationale Supérieure d'architecture de Grenoble, 

συγκεντρώνοντας φοιτητές από την Λιθουανία (Faculty of Kaunas, Vilnius Academy of Arts) και την Γαλλία (φοιτητές 

της διοργανώτριας Σχολής) για μια δυναμική εβδομάδα δραστηριοτήτων. Μη χάσετε αυτή την ευκαιρία να 

εμπλουτίσετε το ακαδημαϊκό σας ταξίδι και να συνδεθείτε με συνομηλίκους από άλλες χώρες. 

Κατά τη διάρκεια του διδακτορικού ταξιδιού θα: 

Αναπτύξετε μια βαθύτερη κατανόηση της σύγχρονης αρχιτεκτονικής στην υπηρεσία της προστασίας και της 

ανάδειξης της βιομηχανικής κληρονομιάς. 

Ακονίσετε τις δεξιότητές σας και αποκτήστε εμπειρία στη συμμετοχή σε ένα διαφορετικό ακαδημαϊκό περιβάλλον. 

Αποκτήσετε γνώση και εμπειρία στο συγκεκριμένο θέμα. 

Βελτιώσετε τις διαπολιτισμικές επικοινωνιακές σας δεξιότητες, ενώ παράλληλα καλλιεργήσετε τις γλωσσικές 

δεξιότητες. 

 

 

 

 

 

 

 


